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ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

Aos doze dias de novembro de dois mil e dezenove, às quatorzedez horas, estiveram 

presentes para participar da 52ª Reunião Ordinária o CONSELHO DE AUTORIDADE 

PORTUÁRIA - CAP de Paranaguá, na sede da Autoridade Portuária – Administração 

dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, sito na Av. Ayrton Senna da Silva, 161, 

Paranaguá-Paraná, os seguintes Conselheiros: Sr. Alexandre Papoulias, Sr. Sandro 

Pereira, Sr. Carlos Antônio Tortato, Sr. Persio de Souza Assis, Sr. Gerson Zanetti 

Faucz, Sr. Juarez Moraes e Silva, Sr. Hemerson Costa, Sr. Rivadávia Simão, e os 

seguintes convidados: Sr. Luiz Teixeira da Silva Jr, Sr. Nilson Viana, Sr. Daniel 

Romanowski, Sr. Marcus Vinicius dos Santos Freitas,  Sr. Rogério Barzellay, Sr. Thiago 

Bonetti, Sr. Álvaro Porfirio Santana, Sr. Disonei Zampieri, sob presidência do Presidente 

Sr. Luiz Osmar Scarduelli Junior para tratar da seguinte pauta: 1 – Abertura dos 

Trabalhos; 2 - Verificação de quórum e expediente – Correspondências expedidas e 

recebidas no período; 3 – Discussão e Aprovação da Ata da 51º Reunião Ordinária do 

CAP/Paranaguá; 4 – Apresentação do Relatório Gerencial de Atividades Operacionais 

da APPA; 5 - Desdobramentos em relação à Delegação de Competências à APPA 

referente à Portaria 574/2018 do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil; 6 

– Aprovação do Calendário de Reuniões para o ano de 2020; 7 – Informações Gerais; 

7.1 – Relatório de Atividades do OGMO. Abrindo os trabalhos, o Presidente Luiz Osmar 

Scarduelli Junior saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida, concedeu a 

palavra ao Diretor de Operações da APPA – Luiz Teixeira da Silva Junior para 

apresentação do Relatório Gerencial da APPA referente ao mês de setembro/2019.  

Em seguida, foi aprovada por todos a ATA da 51ª  Reunião Ordinária, Sobre os 

Desdobramentos em relação à Delegação de Competências à APPA referente à 

Portaria 574/2018 do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, o Presidente 

em Exercício da APPA, Sr. Marcus Vinícius Freitas dos Santos, explicou a previsão 

de que hajam no 1º semestre de 2020 2 editais de procedimentos licitatórios de 

Arrendamento, do Bloco PAR 12 e outro, salientou a existência de 14 Contratos de 

Arrendamento, 2 Precários e 4 com Liminar. Sobre o Calendário de Reuniões de 2020, 

foi deliberado que as Próximas Reuniões do Conselho da Autoridade Portuária de 

Paranaguá ocorrerão no dia 23 de Janeiro de 2020 e a próxima no dia 5 de março de 

2020. Foi deliberado que a próxima reunião do Conselho da Autoridade Portuária do 

mailto:cap.pgua@appa.pr.gov.br


Avenida Ayrton Senna da Silva, 161 
Cep: 83203-800 -  Paranaguá – PR 

Tel. +55 (41) 3420-1358 
E-mail: cap.pgua@appa.pr.gov.br 

 

Porto de Antonina será no dia 6 de março de 2020. Assuntos Gerais: O Diretor de 

Operações Portuárias da APPA, Luiz Teixeira da Silva Junior, relatou sobre a 

Dragagens que irão ocorrer no final d mês de novembro, começando pelo berço 204, 

209, 211 e Corredor de Exportação, que há uma janela ambiental de 60 dias que impede 

a realização de dragagens, o que pode afetar a conclusão. O conselheiro Juarez 

Moraes e Silva, adicionou que os Processos de Licenciamento Ambienta das 

dragagens são analisadas por diferentes analistas, o que contribu para atrasos, e 

ocorrência de diferentes tipos de exigências. O Presidente Sr. Luiz Osmar Scarduelli 

Junior salientou a importância de se ter um cronograma estabelecido para o 

arrendamento para os 6 nvoos contratos previstos, agradeceu a presença de todos, e 

por fim, e não havendo nada mais a ser tratado, sendo esta Ata lavrada, lida e aprovada 

por todos os Conselheiros presentes, assinada em lista anexa. 
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